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Mitä tuotantosuuntaa edustat?
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Mitä tuotantoa tilallasi on?
N=30
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Kuinka monta henkilöä käy päivittäin 
tilallasi eläintiloissa?
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Seuraavista väitteistä tilallani 
parhaiten paikkaansa pitää:
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Tilalla ei ole tautisuojausta

Tilan ulkoisessa ja sisäisessä tautisuojauksessa on merkittäviä
aukkoja

Tilan sisäisessä tautisuojauksessa ei ole merkittäviä aukkoja,
mutta ulkoinen tautisuojaus vaatisi kehittämistä

Tilan ulkoisessa tautisuojauksessa ei ole merkittäviä aukkoja,
mutta sisäinen tautisuojaus vaatisi kehittämistä

Tilan ulkoisessa ja sisäisessä tautisuojauksessa ei ole
merkittäviä aukkoja
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Tautisuojauksen vahvuudet ja 
heikkoudet
• Joka hallissa omat vaatteet ja jalkineet. Haittaeläimet, hiiret, rotat, linnut.
• Tilalle ei tule ulkopuolelta eläimiä. Sikalasta ainoastaan lähtee lihasikoja. Tällöin ei 

ole vaaraa, että tuotantoeläinten mukana tilalle tulisi tauteja. Tilalla on käytössä 
tautisulku. Sikalassa on omat jalkineet, vaatteet ja hygieniatilat. Hiiret aiheuttavat 
huolta.

• Jyrsijät ja vilja tuo pientä tautiriskiä. Jalkineiden ja kulkureittien hallinnassa on vielä 
pieniä puutteita.

• Vahvuudet: Hyvä ulkoinen tautisuojaus ulko-ovelta lähtien, hyvä sisäinen 
tautisuojaus. Heikkoudet: Ulkoinen tautisuojaus piha-alueiden osalta 
(lähiympäristö, seinänvierustat ym...)

• Ulko-ovia paljon vaikkakin kulkua harvoista ja vaihtokengät ovilla. Osa tiloista 
vanhoja.

• Molempiin kohtiin vastaus: yrittäjä



Huomioin tilan töissä 
tautisuojauksesta huolehtimisen...
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Onko tilasi tautisuojausta aikaisemmin 
arvioitu ulkopuolisen (eläinlääkäri, 
neuvoja) toimesta?
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Kyllä, mutta tilalle ei ole tehty Biocheck-
arviointia

Kyllä, tilalle on tehty Biocheck-arviointi
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Kuinka tärkeänä pidät toimivaa tauti-
suojausta tilan toiminnan turvaamisessa?
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Oma osaamiseni tautisuojausasioissa 
on mielestäni…
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Toimivan tautisuojauksen 
toteuttamisessa haasteena ovat...
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Toimivan tautisuojauksen 
toteuttamisessa haasteena ovat...

• Asenne -> ei meille voi mitään tautia tulla. Kustannukset. 
• rutiinit, jotka helposti johtavat lepsuiluun. puuttuu kriittinen puolueeton 

tautisuojauksen arviointi
• ylivoimainen vastustaja: hiiri kestokuivikkeella 
• Haittaeläintorjunnan riittävä tehokkuus. Tilalla käyvien autoilijoiden 

välinpitämättömyys suoja-alueista (ei koske kaikkia). Riittävän 
informaation toimittaminen vierailijoille, kuten autoilijat on välillä 
haastavaa, koska kuljettajat vaihtuvat.



Olen kiinnostunut osallistumaan 
seuraaviin Suojaa SiKana -hankkeen
järjestämiin tapahtumiin.
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Pystytkö osallistumaan hankkeen 
koulutuksiin Teams-yhteydellä?
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Koulutusta toivoisin erityisesti 
seuraavista aiheista
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Tämä on hyvä 
hanke!

Aihe on todella tärkeä, 
jokaisen tilan pitäisi osallistua!!

Onnea tärkeälle 
hankkeelle Kertaus on opintojen äiti, kaikki 

tieto otetaan vastaan!

Hyvä ja ajankohtainen hanke, 
tälle varmasti tilausta!

Rottien torjunnan uudemmat myrkyttömät 
teknologiset ratkaisut kiinnostaisivat. Erityisesti 
loukkusysteemit jotka eivät tarvitsisi ihmisen tekemää 
uudelleen viritystä jokaisen kiinnioton jälkeen



Kiitos 
mielenkiinnosta!


